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Budujemy domy 
wraz z materiałami 

(oraz wykończeniem wnętrz).

 Tel. 668 443 352

Sprzedam działki  
w Żdżarach  

z warunkami zabudowy. 

Tel. 888 540 914

Numer w sprzedaży 
do 8.05.2025

Kupujemy 
nieruchomości 

za gotówkę
Tel. 517 45 08 04

www.kupujemynieruchomosci.eu

499.000 ZŁ

1002 m2 5 2

BUDNO OKAZJA!

DOM 

WOLNOSTOJAC̨Y

107 m2

869.000 ZŁ

429 m2 5 2

PODAN� SKO

DOM

WOLNOSTOJAC̨Y

125 m2

1.350.000 ZŁ

1076 m2 6

Z� DZ� ARY k/ Goleniowa

REZYDENCJA

197 m2 2
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GSM 500700758

Czy to już tylko Folwark Ekonoma?

Materiał KW Kandydata na Prezydenta RP Szymona Hołowni

1818 maja maja

PREZYDENTAPREZYDENTA
pokojupokoju

wybierzmywybierzmy

Materiał KW Kandydata na Prezydenta RP Szymona Hołowni

WYBORY PREZYDENCKIE

Gmina STEPNICA

Fotobudka  
na szybkie zdjęcie

Gmina MASZEWO

Remont dachu  
na Placu Wolności
Gmina PRZYBIERNÓW

OSP Czarnogłowy 
o�cjalnie częścią 
systemu

Na pierwszy ogień poszedł polski
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Płonęły garaże  
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Ziarno międzynarodowej 
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eprasa.pl 6699c0e430



www.dgoleniowski.pl

Nr 19 (274)2

Wypadek na rondzie
W czwartkowy poranek doszło do niebezpiecznego zdarzenia dro-
gowego w Marszewie. Jadący tam samochód wypadł z drogi oraz 
uderzył w znak drogowy. Podróżowała nim jedna osoba, która zo-
stała poszkodowana. Zespół Ratownictwa Medycznego przewiózł 
ją do szpitala. 

Działania policji

Pirat na 
motocyklu  
i pijany kierowca
Goleniowska policja aktywnie działa na drogach, 
kontrolując i wyłapując osoby łamiące przepisy. Tym 
razem tra�ło na motocyklistę, który za bardzo lubi 
prędkość oraz kierowcę, który wsiadł za kierownicę 
pod wpływem alkoholu.

Mandat w wysokości dwóch 
i pół tysiąca złotych, piętnaście 
punktów karnych oraz zatrzy-
manie prawa jazdy to efekt 
lekkomyślnej jazdy trzydziesto-
sześcioletniego motocyklisty. 
Mężczyzna, jadąc na motorze 
po terenie zabudowanym, minął 
patrol policji… po czym przy-
spieszył do 122 kilometrów na 
godzinę. Tym samym przekro-
czył dozwoloną prędkość o 72 
kilometry na godzinę. Ciężko 
zrozumieć co nim kierowało. 
Lekkomyślność? Chęć „popisa-
nia się”? Pozostaje mieć nadzieję, 
że dotkliwa kara przemówi mu 
do rozsądku i więcej nie podej-
mie tak irracjonalnej decyzji. 
Zatrzymanie motocyklisty było 
częścią wojewódzkich działań 
pod nazwą „Prędkość”. W ich 
trakcie skontrolowano siedem-
dziesiąt dwa pojazdy.

Innym przykładem bezmyśl-
nego zachowania związanego 
z kierowaniem pojazdu była 
sprawa pięćdziesięcioośmio-
letniego kierowcy. Zwrócił on 
uwagę innych uczestników tym, 
że prowadził swój samochód 
zygzakiem. To już rzuciło podej-
rzewania na to, że prowadził go 
pod wpływem alkoholu. Poje-
chali oni więc za nim aż pod jego 
dom. Tam wezwali policję. Po 
przybyciu na miejsce funkcjona-
riuszy zbadali oni kierowcę przy 
użyciu alkomatu. Okazało się że 
wydychanym powietrzu miał on 
0,71 mg/l alkoholu. Oznacza to, 
że miał blisko 1,5 promila! 

Pojazd poruszający się zygza-
kiem po drogach gminy Masze-
wo wzbudził niepokój innych 
uczestników ruchu, którzy po-
stanowili zareagować. Pojechali 
za kierowcą aż pod jego dom, 
powiadomili Policję i wskazali, 
gdzie się oddalił. Funkcjonariu-
sze przebadali 58-latka alkoma-
tem – wynik? 0,71 mg/l alkoholu 
w wydychanym powietrzu, czyli 
blisko 1,5 promila! Dzięki wzo-
rowej postawie obywateli nie  

doszło do potencjalnej tragedii. 
Dodatkowo, po sprawdzeniu 
pojazdu w policyjnych syste-
mach informacyjnych, okazało 
się, że samochód nie posiadał 
ważnego badania technicznego. 
To oczywiście pokaz potwornej 
nieodpowiedzialności. Męż-
czyźnie zatrzymano prawo jazdy 
oraz dowód rejestracyjny. Za 
prowadzenie pojazdu w stanie 
nietrzeźwości grozi mu kara do 3 
lat pozbawienia wolności.

DD

Gmina MASZEWO

Poszukują podpalacza
Nadleśnictwo Kliniska opublikowało komunikat o poszukiwaniach osoby odpo-
wiedzialnej za podpalenia lasów w okolicach Przemocza. Przewidziana jest na-
groda pieniężna. 

W ostatnim czasie w oko-
licach Przemocza doszło do 
pożarów lasów. Zjawiska takie 
są oczywiście zawsze stratą dla 
środowiska naturalnego jak i 
gospodarki leśnej. Stwarzają 
zagrożenie dla życia ludzi oraz 
zwierząt. Najnowsze pożary są 
dodatkowo o tyle niepokojące, 
że leśnicy podejrzewają umyśl-
ne podpalenia. W związku z 
tym poszukują oni sprawcy. 
Została również wyznaczona 
nagroda pieniężna za pomoc 
w jego schwytaniu. Osoby, któ-
re posiadają przydatne w tym 
celu informacje proszone są o 
przekazanie ich pod numerami 
telefonów: 91 431 21 24, 600 

808 453 lub 997 i 112. Jeżeli ktoś 
może pomóc – dołączamy się do 
prośby o wsparcie poszukiwań. 

Takie czyny nie mogą pozostać 
bezkarne. 

DD

Pożary lasów były skutkiem podpalenia (fot. OSP Maszewo)

Pożar na Chopina

Płonęły garaże  
i śmietniki
W środowy wieczór doszło do pożaru przy ulicy Fryderyka Chopina w Goleniowie. 
Płonęły dwa garaże oraz znajdujące się pomiędzy nimi śmietniki. W zdarzeniu 
nie było osób poszkodowanych, lecz uszkodzony został sprzęt.

Do zdarzenia doszło w środę, 
7 maja, około godziny 21:40. 
Ogniem zajęły się dwa garaże 
położone przy ulicy Fryderyka 

Chopina w Goleniowie oraz 
znajdujące się pomiędzy nimi 
śmietniki. 

Strażacy ugasili pożar poprzez 
podanie dwóch prądów wody 
w natarciu na źródło ognia. Na-
stępnie otwarto zamknięte drzwi 
garażowe i ugaszono pożar roz-
winięty w jego wnętrzu. 

Szczęśliwie w tym zdarzeniu 
nie było osób poszkodowanych. 

Uszkodzony został jednak sprzęt. 
W jednym z garaży nadpalony 
został motor typu cross, sprzęt 
warsztatowy oraz piły do cięcia 
drewna. Po ugaszeniu ognia stra-
żacy wynieśli spalone elemen-
tów wyposażenia. W akcji brały 
udział trzy wozy strażackie z JRG 
Goleniów. 

DD

Przy ilicy Chopina płonęły garaże (fot. KP PSP Goleniów)

eprasa.pl 6699c0e430



e-mail: dziennik@dgoleniowski.pl

9-15.05.2025 r. 3

FURMAŃCZYK

NOWOGARD • GOLENIÓW • DOBRA • OBEZ i o olic

DNIA
PRZEWOZY KR i Z GRANICZNE, 

B I B A GRANIT
Zasiłki pogrzebow  Kredytujemy pogrz by

KOMPLEKSOWE USŁUGI POGRZEBOWE

www.furmanczyk.com.pl;   asfurmanczyk@poczta.onet.pl;   jfnowogard@poczta.onet.pl

 TRUMNY  · URNY  · PRZEWOZY
NAGROBKI · GROBOWCE

KWIATY ·  WIEŃCE  · WIĄZANKI

GOLENIÓW ul. Nowogardzka 3 tel. 91 418 54 48
NOWOGARD ul. Cmentarna 1a, tel. 913 921 466

 ul. Nadtorowa 3a, tel. 913 920 577
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Na pierwszy ogień poszedł polski

Maj a więc i matury
Jak co roku o tej porze nadszedł czas egzaminów dojrzałości. Matury tradycyjnie już rozpoczął egzamin pisemny w języka polskiego na 
poziomie podstawowym. Były oczywiście Dziady, Wesele, ale i również Błękitna kropka Carla Sagana.

Matura to jeden z najważ-
niejszych egzaminów w życiu 
młodego człowieka. A na pewno 
najbardziej stresujący i szumnie 
zapowiadany. W tym roku matu-
ry rozpoczęły się po majówce, 5 
maja. Więc zdający, przynajmniej 
w teorii, powinni być wypoczęci 
i gotowi do podęcia wyzwania w 
pełni sił. Pierwszym egzaminem 
był tradycyjnie język polski na 
poziomie podstawowym. Matu-
rzyści rozpoczęli go już o godzinie 
9:00 w poniedziałek. Czas który 

maturzyści mieli na uporanie się 
egzaminem był różny, zależy od 
poziomu. Egzamin z języka pol-
skiego na poziomie podstawowym 
trwał 240. Tradycyjnie maturzyści 
musieli uzyskać minimum 30 pro-
cent, aby zdać egzamin. 

W powiecie goleniowskim 
do egzaminu przystąpiło 276 z 
333 tegorocznych absolwentów. 
W tym, z Zespołu Szkół nr 1 w 
Goleniowie było ich 64 z 64 absol-
wentów I Liceum Ogólnokształ-
cące oraz 99 z 128 z Technikum 

nr 1. W przypadku Nowogardu 
i tamtejszego Zespołu Szkół nr 
1 było ich 57 z 79 absolwentów 
z Technikum nr 1. Z I Liceum 
Ogólnokształcące do matury 
przystąpiło 56 absolwentów z 62.

W trakcie egzaminu z języka 
polskiego maturzyści musieli 
zmierzyć się z takimi tekstami 
jak „Błękitna kropka” Carla Saga-
na, „Ziemia 2.0 – poszukiwania 
nadal trwają” Marty Trepczyń-
skiej czy też „Tango” Sławomira 
Mrożka. Nie zabrakło oczywiście 

klasyków – „Dziadów” Adama 
Mickiewicza, „Wesela” Stanisła-
wa Wyspiańskiego czy wierszy 
Adama Asnyka i Zbigniewa Her-
berta. Tradycyjnie maturzyści 
musieli się również zmierzyć z 
jednym z dwóch tematów wy-
pracowań. Mogli wybrać między 
tematami: „Źródło nadziei w 
czasach trudnych dla człowieka” 
oraz „Jak błędna ocena sytuacji 
wpływa na życie człowieka”. 

Ale najważniejsze zagadnienie 
jest proste. Jak im poszło? Aby 
odkryć niego rąbka tej tajemni-
cy udaliśmy się na „plac boju” i 
zapytaliśmy o to jednego z matu-
rzystów, który akurat wychodził 
ze szkoły. 

- Nie miałem problemu z tema-
tami wypracowań – wybrałem ten 
mówiący o błędnej ocenie sytuacji 
– powiedział nam Artur. - W pozo-
stałej części egzaminu musiałem 

momentami się zastanowić, ale 
ogólnie nie był on bardzo trudny. 
Myślę że uda mi się uzyskać z 50% 
- zgadywał. - Zamierzam oczywi-
ście kontynuować edukację. Myślę 
nad marketingiem.

Arturowi oraz pozostałym 
maturzystom życzymy więc 
sukcesów w trakcie egzaminów 
oraz dostania się na wymarzone 
studia!

DD

Przed rozpoczęciem egzaminów maturalnych absolwenci pożegnali się 

ze szkołą (fot. ZS nr 1 Goleniowie)

Najlepsi uczniowie byli nagradzani (fot. ZS nr 1 Goleniowie)

W tych dniach odeszli do wieczności:
Stanisława Śniadowska zmarła 27 kwietnia w wieku 84 lat. Pogrzeb 
odbył się 30 kwietnia. Msza św. miała miejsce w kościele w Tarnowie. 
Została pochowana na cmentarzu w Mostach.

Józefa Kenik zmarła 28 kwietnia w wieku 89 lat. Pogrzeb odbył się 2 
maja. Została pochowana na cmentarzu komunalnym w Goleniowie.

Teresa Janiszewska zmarła 26 kwietnia w wieku 71 lat. Pogrzeb 
odbył się 2 maja. Została pochowana na cmentarzu komunalnym w 
Goleniowie.

Andrzej Nowicki zmarł 30 kwietnia w wieku 69 lat. Pogrzeb odbył 
się 5 maja. Msza św. miała miejsce w kościele w Helenowie. Został 
pochowany na cmentarzu komunalnym w Goleniowie.

Marek Sworzeniowski zmarł 30 kwietnia w wieku 69 lat. Pogrzeb 
odbył się 6 maja. Msza św. miała miejsce w kościele pw św. Katarzy-
ny w Goleniowie. Został pochowany na cmentarzu komunalnym w 
Goleniowie.

Marian Olender zmarł 29 kwietnia w wieku 68 lat. Pogrzeb odbył się 
6 maja. Został pochowany na cmentarzu komunalnym w Goleniowie.

Izabela Furmańska zmarła 30 kwietnia w wieku 61 lat. Pogrzeb 
odbył się 6 maja. Msza św. miała miejsce w kościele pw św. Jerze-
go w Goleniowie. Została pochowany na cmentarzu komunalnym 
w Goleniowie.

Janina Skrob zmarła 3 maja w wieku 89 lat. Pogrzeb odbył się 7 
maja. Została pochowany na cmentarzu komunalnym w Goleniowie.

Halina Maćkiewicz zmarła 3 maja w wieku 92 lat. Pogrzeb odbył się 7 
maja. Została pochowany na cmentarzu komunalnym w Goleniowie.
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Czy to już tylko Folwark Ekonoma?

1. Należę do pokolenia wolno-
ściowców czyli ludzi, którzy 
nie tylko bardzo wysoko 
umieszczają wolność w hierar-
chii swoich wartości ale łączą ją 
zawsze z odpowiedzialnością 
czyli, że akceptują jej ograni-
czenia wynikające z wartości 
wyżej stojących, jakimi są 
prawda i dobro. z założeniem 
dodatkowym i niezbędnym, że 
ani prawdy ani dobra nie można 
relatywizować.

2. Taka postawa pro-wolnościo-
wa dużej części mojego poko-
lenia, wynika ze specy�cznego 
doświadczenia historycznego 
czyli młodości w komunie- co 
pozwoliło nam rozumieć jakie 
szkody wyrządza brak wolno-
ści zarówno tej wewnętrznej 
jak i suwerenności państwo-
wej- oraz osobistego udziału, 
w różnej skali i zakresie, w so-
lidarnościowym zrywie, zrywie 
niewątpliwie zainspirowanym 
też wyborem JP II na papie-
ża. Notabene tamto papieskie 
nauczanie o wolności stanowi 
do dzisiaj wyjątkowy wykład 
prawdy o ludzkiej godności i 
transcedentalnym celu życia, 
do którego jesteśmy powołani 
i na który odpowiadamy czyli 
akceptujemy, aktem wolnej 
woli. 

3. Jednak po tym moim pokole-
niu, które dzisiaj na emeryturze 
a wielu z nas już odeszło, mamy 
kolejne, które pisze swoją hi-
storię. Niestety nie jest to- nie 
tylko moim zdaniem- historia 
zdominowana zabieganiem o 
wolność, a takie zabieganie jest 
konieczne bo jak wiadomo wol-
ność jest zadana a nie na zawsze 
dana, ale raczej jest to historia 
stopniowej utraty tej wolności, 
za którą wcześniejsze pokolenia 
zapłaciły cenę ogromną. 

4. Wolność się traci z różnych po-
wodów a zawsze dlatego, że się 
jej nie docenia albo ją lekceważy. 
Bywa też, że trud niezbędny dla 
jej ochrony wydaje się nie wart 
zachodu bądź brak odwagi aby 
się o nią upomnieć i zawalczyć- 
co zresztą na ogół wiąże się rów-
nież z dezercją o zawalczenie o 
innego człowieka, o bliźniego 
w potrzebie. Zawsze też istnieje 
mnóstwo usprawiedliwień aby 

nie nadstawiać karku za wol-
ność i nie brać na siebie odpo-
wiedzialności za jej strzeżenie. 
Zdarzają się w tym zakresie też 
zasadnicze nieporozumienia 
np. gdy z wolnością utożsamia 
się samowolę co zwykle musi 
skończyć się obroną ale nie wol-
ności tylko zła i egoizmu. 

5 W tym felietonie chciałbym 
się jednak zając tylko jednym 
aspektem, z którym rodzą się 
fundamentalnie zagrożenia 
nie tylko słusznej wolności 
jednostki ale, w dłuższej per-
spektywie, także zasadnicze 
zagrożenia egzystencjalne dla 
całych społeczności. A chodzi 
o, dość prostacko dzisiaj nie-
stety pojmowaną, koncepcje 
Silnego Państwa z tym, że Pań-
stwo oznacza tu wszelką władze 
rownież samorządową... Kon-
cepcja ta w praktykowanym 
obecnie kształcie stwarza nie-
stety zagrożenia zwłaszcza dla 
wolności ponieważ w istocie 
zmienia oczekiwaną pozycje i 
rolę Państwa i w stosunku i do 
społecznosci jak całości jak i 
poszczególnych jej członków. 

6. Aby uzasadnić ten wniosek 
najpierw trochę teorii(cytat z 
pracy naukowej) : We współ-
czesnych realiach cywilizacji 
instytucja państwa jest nie-
zbędną formą organizacji życia 
społecznego. ... O ile jednak jest 
ono wartością samoistną, to nie 
należy tracić z pola widzenia 
zasady, że w państwie demo-
kratycznym to człowiek jest 
wartością pierwotną, a państwo 
wtórną, utworzoną do tego by 
służyć społeczeństwu. Jak pisze 
Sartori, odnosząc się do prawa 
do władzy w demokracjach, w 
ustroju takim wymaga się, aby 
„społeczeństwo miało pierw-
szeństwo przed państwem, 
aby demos poprzedzał krację.” 
Stwierdza on, iż o demokracji 
można mówić właśnie wtedy, 
gdy stosunek między rządzony-
mi a rządem nie narusza zasady, 
że „państwo jest sługą obywa-
teli, nie zaś obywatele sługami 
państwa, że rząd istnieje dla 
ludzi, nie vice versa”- (oczywi-
scie „rząd” tu należy rozumieć 
również jako samorzad).

7. Wspomniana, jako zagrożenie, 
koncepcja Państwa Silnego 
jest ulubiona przez polityków 
ponieważ usprawiedliwia ona 
łatwo wszelkie odchodzenie 
przez rządzacych od opisanej 
wyżej a wymagającej wiele od 
klasy politycznej (wymagają-
cej i wiedzy i rozumu i etyki) 
służebnej roli Państwa i uspra-

wiedliwia różne ich dzialania 
gwałcące nie tylko wolność. 
Wystarczy powołać się na rze-
kome, bardziej czy mniej oczy-
wiste zagrożenia typu: wojna, 
terroryzm itd. aby potencjal-
nym krytykom miękły kolana 
i przymykali oni oczy na różne 
w tym zakresie patologie i wy-
paczenia rządzacych w obawie, 
że zostaną zlinczowani nie tyl-
ko przez tychże politykow ale 
i przez lud uwielbiający „czuć 
się” bezpiecznie (co nie oznacza 
bynajmniej „być” bezpiecznym 
realnie), zostaną zlinczowani 
jako wrogowie ładu i porżądku 
oraz bezpieczeństwa.

8. Ta - skadinad naturalna- po-
trzeba bezpieczeństwa (nieste-
ty źle tutaj zdiagnozowanwego 
co do implikujących je okolicz-
ności) powoduje, że koncepcja 
Państwa Silnego jest zatem tak-
że ulubioną przez niemałą część 
wspomnianego ludu. Politycy 
w tych okolicznosciach mogą 
czuć także wsparcie- wyrażaja-
ce sie jakże często w żenujacym 
lizusostwie i obrzydliwym do-
nosicielstwie na „nieposłusz-
nych” - przynajmniej części 
elektoratu. Elektoratu na doda-
tek zupełnie nieświadomego, 
że koncepcja SP jest tylko przy-
krywką aby nimi zarządzać bez 
żadnych przeszkód a zwłaszcza 
bez liczenia się z ich wolnością 
czyli w istocie dobrem. Upra-
wianie w praktyce takiej poli-
tyki nie tylko przez premierów, 
ministrow państwa ale takze 
przez burmistrzów czy wojtów 
pipidówek jest możliwe jednak 
tylko w społecznosci nie rozu-
miejącej fundamentalnej war-
tości wolności i lekceważącej ją.

9. Nie oznacza to, że Państwo po-
winno być slabe, owszem muszą 
byc sprawne czyli w pewnym 
sensie silne - jego służby mun-
durowe takie jak wojsko,policja 
itp. Ale już stado urzędników 
(stado bo, co ciekawe ,liczba 
ich stale rośnie chociaż wskaź-
niki demogra�czne całości 
społeczeństwa są ujemne), 
stado z wójtami burmistrzami 
czy ministrami na czele winno 
nie rządzic obywatelami ale 
im słuzyć, ponieważ zgodnie z 
przytoczoną wczesniej de�ni-
cją: państwo (samorząd) jest 
sługą obywateli, nie zaś oby-
watele sługami państwa(sa-
morzadu). I jak tak jest to jest 
wtedy wolność obywatelska a 
nie relacje typowe dla forwarku 
wsiowego ekonoma.   

Marek Słomski 

Jest oferta

Mur znajdzie 
wykonawcę 
napraw?
Fragment zabytkowych murów obronnych, który za-
walił się w styczniu ubiegłego roku może doczekać 
się naprawy. Minął termin nadsyłania ofert w ogło-
szonym przez Gminę Goleniów postępowaniu prze-
targowym. Swoją ofertę zgłosiła jedna �rma. 

Minęło już prawie półtora roki 
od uszkodzenia fragmentu mu-
rów obronnych przy Szkole Pod-
stawowej nr 1 w Goleniowie. Pod 
koniec stycznia 2024 roku doszło 
tam do osunięcia się zewnętrznej 
warstwy kamieni kilkumetro-
wym odcinku średniowiecznych 
murów obronnych. Prace na-
prawcze jednak (lub raczej przy-
gotowania do nich) jak się okazu-
je, nie były takie łatwe i możliwe 
do szybkiego przeprowadzenia. 
W rok od tego zdarzenia przy-
gotowana została niezbędna 
dokumentacja projektowa robót 
oraz pozwolenie. Później Gmina 
Goleniów złożyła wniosek o do-
tację na prace konserwatorskie, 

związane z odtworzeniem tego 
fragmentu zabytkowego muru.

Kolejnym krokiem było ogło-
szenie postępowania przetargo-
wego. Konieczne jest znalezienie 
wykonawcy prac naprawczych. 
Gmina ogłosiła je i w tym tygo-
dniu minął termin nadsyłania 
ofert. Liczba chętnych nie po-
wala… cena oferty już tak. Chęć 
prowadzenia prac zgłosiła tylko 
jedna �rma. Jest nią Firma Bu-
dowlano-Konserwująca „Pod-
górski” ze Stargardu. Cena oferty 
złożonej przez �rmę to 1 050 
000 zł. Kolejnym etapem będzie 
przeanalizowanie oferty przez 
Gminę. 

DD

Uszkodzony mur obronny w końcu doczeka się naprawy

Fontanna tryska!
Po kilkumiesięcznej przerwie, goleniowska fontanna wraca do 
życia. Została ona odłączona od wody przed kilkoma miesiącami, 
gdy nadchodziła zimniejsza część roku. To standardowa procedura 
mająca na celu ochronę instalacji przez uszkodzeniami wywołany-
mi zamarzającą wodą. Jednak w tym tygodniu została ona urucho-
miona. Jeśli nie wystąpią nieprzewidziane komplikacje, będziemy 
mogli się nią cieszyć przez najbliższe miesiące. 
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Ziarno międzynarodowej współpracy

Niemiecka wizyta  
w Goleniowie
Do Goleniowa zawitała delegacja z niemieckiego miasta Barth. Celem były robo-
cze rozmowy o przyszłej współpracy obu miast. 

Tuż przed majówką – 29 kwiet-
nia, do Goleniowa przyjechała 
delegacja z niemieckiego mia-
sta Barth. Delegacji przewodził 
tamtejszy burmistrz (Bürger-
meister), czyli  Carl Hellwig. W 
Goleniowie on, oraz pozostali 
członkowie delegacji, spotkali się 
z Burmistrzem Gminy Goleniów 
Krzysztofem Sypieniem, jego 
Zastępczynią Magdaleną Sty-
borską-Bauer, Dyrektorem Wy-
działu Edukacji, Kultury i Sportu 
Bogdanem Wachowiakiem, Spe-
cjalistą ds. Pozyskiwania Fun-
duszy Szymonem Pilipczukiem 
oraz Przemysławem Joppkiem 
od współpracy zagranicznej. 

W trakcie tego spotkania pod-
jęcie zostały pierwsze kroki w 
celu nawiązania współpracy po-
między dwoma miastami. Celem 
tego jest przygotowanie projektu 
w ramach naboru wniosków 
Interreg. Planowany projekt 

zakłada umożliwienie lepszego 
uczestnictwa w transgranicznym 
życiu codziennym poprzez język, 
kulturę i turystykę.

Jest to dopiero początek współ-
pracy. Jeśli jednak za wyznacznik 

możemy brać partnerstwo z mia-
stem Greifswald to efekt takich 
prac może być naprawdę cieka-
wy. Pozostaje więc tylko życzyć 
powodzenia. 

DD

Włodarze miast spotkali się (fot. Gm. Goleniów)

Zarząd "SPOŁEM" Powszechnej Spółdzielni Spożywców  

w Goleniowie zgodnie z paragrafem 28 Statutu Spółdzielni  

zwołuje na dzień
 31 maja 2025 roku o godzinie 15:00  

w Restauracji "VILLA PARK" w Goleniowie  
ulica Wojska Polskiego 101

OBRADY WALNEGO ZGROMADZENIA
w przypadku braku kworum zgodnie z paragrafem  

30 Statutu Spółdzielni  

drugi termin obrad Walnego Zgromadzenia 
wyznacza się na godzinę 15:15  

dnia 31 maja 2025 roku

PORZĄDEK OBRAD WALNEGO ZGROMADZENIA "SPOŁEM"  
POWSZECHNEJ SPÓŁDZIELNI SPOŻYWCÓW w dniu 31 maja 2025 r.
1. Otwarcie obrad Walnego Zgromadzenia
2. Wybór Przewodniczącego i Prezydium
3. Przyjęcie porządku  obrad
4. Uchwalenie regulaminu Obrad Walnego Zgromadzenia
5. Wybór Komisji:
      - Mandatowej
      - Uchwał i wniosków
6. Sprawozdanie Zarządu Spółdzielni z działalności w roku 2024, kie-
runki działania na rok 2025
7. Przedstawienie opinii Komisji Rewizyjnej Rady Nadzorczej
8. Sprawozdanie Rady Nadzorczej za rok 2024
9. Wystąpienie Komisji Mandatowej
10. Przedstawienie propozycji uchwał w sprawach:
    - zatwierdzenia sprawozdania rocznego i �nansowego za rok 2024
    - zatwierdzenia kierunków działań na rok 2025
    - podział nadwyżki bilansowej
    - zatwierdzenia wypłaty dywidendy dla członków Spółdzielni
    - ustalenia dla Zarządu Spółdzielni najwyższej sumy zobowiązań jaką 
Spółdzielni może zaciągnąć w 2025 roku
    - udzielenia absolutorium Zarządowi Spółdzielni
11. D y s k u s j a
12. Wystąpienie Komisji Uchwał i Wniosków
13. Podjęcie Uchwał w sprawach objętych porządkiem obrad
14. Zakończenie obrad

Materiały sprawozdawcze za rok 2024 i inne dokumenty dotyczące 
obrad Walnego Zgromadzenia Spółdzielni są do wglądu członków od 
dnia 19 maja 2025 roku w sali konferencyjnej Spółdzielni w Goleniowie 
przy ulicy 3 Maja nr 18 w godzinach od 8:00 do 14:00.

Światełko nadziei dla parku?
Oświetlenie w Parku 750-lecia w Goleniowie już od lat budzi spore 
kontrowersje. Zaczęły się one właściwie od razu po jego instalacji. 
Powodem jest jego intensywność, jest ono po prostu zbyt jasne. 
Sprawą tą po raz kolejny zainteresowali się radni. Jednym z nich 
był Michał Mac, który przeprowadził „eksperyment” zaklejając lam-
py żółtą taśmą – w celu zmiany barwy światła. Zbigniew Szurgot 
zaś wystosował zapytanie do Burmistrza o działania w tej kwestii. 
Wedle odpowiedzi moc oświetlenia została zredukowana do 60%. 
Prowadzone są również prace nad zmianą barwy świateł na nieco 
„cieplejszą”. Na efekty jednak jeszcze czekamy.

OGŁOSZENIE

Mosty zapraszają

Bene�s Zo�i Tkacz
W sobotę, 17 maja, w pałacu w Mostach odbędzie się bene�s Zo�i Tkacz. To oso-
ba bardzo zasłużona dla społeczność Mostów i nie tylko. Przez wiele lat praco-
wała rozwijając kulturową tożsamość regionu.

Już w następną sobotę, czyli 17 
maja, w pałacu w Mostach odbę-
dzie się bene�s honorujący doro-
bek Zo�i Tkacz. Wydarzenie to 
rozpocznie się o godzinie 16:00. 
Wstęp na nie jest wolny. 

Zo�a Tkacz to naprawdę nie-
zwykła osoba. Jest bardzo za-
służona dla życia kulturalnego 
Mostów i nie tylko. Urodziła 
się 15 października 1938 roku 
w miejscowości Basonia koło 
Puław. Pomimo trudnych do-
świadczeń z okresu dzieciństwa, 
przez całe życie zachowywała po-
godę ducha, aktywnie wspierając 
społeczność lokalną i inspirując 
kolejne pokolenia.

Od 1973 roku związana była z 
Klubem RSW „Prasa-Książka-
-Ruch” w Mostach. Podczas swo-
jego kierownictwa tym klubem 
jego działalność była szeroko do-
ceniana i uznawana na wzorcową. 
W tamtym czasie prowadziła wie-

le zajęć dla dzieci oraz młodzieży. 
Obejmowały one nie tylko sztuki 
plastyczne ale również i wokalne 
oraz taneczne. W tamtym czasie 
prawdziwą dumą regionu stał się 
zespół „Biedronki”. Klub stał się 
nie tylko miejscem rozwijania 
pasji, ale także przestrzenią do 
spotkań i wykładów.

W roku 1981 ukończyła Uni-
wersytet Ludowy w Klenicy, 
kończąc edukację pracą pt. „Pra-
ca oświatowa w klubie”. Trzy lata 

później prowadzona przez nią 
placówka została uhonorowana 
tytułem najlepszego ośrodka 
kultury na wsi w województwie 
szczecińskim w konkursie orga-
nizowanym przez „Głos Szcze-
ciński” oraz Wojewódzką Biblio-
tekę Publiczną w Szczecinie.

Za swoją działalność Pani Zo-
�a Tkacz została uhonorowana 
m.in.:

- Srebrnym Krzyżem Zasługi,
- Odznaką „Gryf Pomorski”,
- Tytułem „Zasłużony Działacz 

Kultury”,
- Wpisem do Księgi Zasłużo-

nych dla Ziemi Goleniowskiej,
- a także – decyzją Zarządu 

Województwa Zachodniopo-
morskiego –

Złotą Odznaką Honorową Gry-
fa Pomorskiego „Za Zasługi dla 
Pomorza Zachodniego” (przy-
znaną 29 kwietnia 2025 roku).

Zapraszamy!                                  DD

Zofia Tkacz`
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 Rozważanie na niedzielę

Mija kolejna noc 

Znów w połowie nieprzespana 

Z sennymi koszmarami 

Nocnymi rozmyślaniami

Pijąc kawę patrząc w okno

Czekam z utęsknieniem 

Kiedy znów obudzi się dzień 

Pełen nadziei i radości 

Czegoś nowego spełnionego 

Często tajemniczego

Myślę że już czas

Słońce więc wstań

Patrz ze mną na świat 

Prowadź przy mnie bądź 

Otul mnie swoimi promieniami 

Przejdź ze mną 

Przez kolejny nowy dzień 

Już jest pora już ten czas 

Więc słońce proszę wstań 

Zaczyna się kolejny piękny dzień 
Andrzej Dyguda

Jezus daje swoim owcom życie wieczne
Słowa Ewangelii według 

Świętego Jana: Jezus powiedział: 
«Moje owce słuchają mego głosu, 
a Ja znam je. Idą one za Mną, a Ja 
daję im życie wieczne. Nie zginą 
na wieki i nikt nie wyrwie ich z mo-
jej ręki. Ojciec mój, który Mi je dał, 
jest większy od wszystkich. I nikt 
nie może ich wyrwać z ręki mego 
Ojca. Ja i Ojciec jedno jesteśmy». 
(J 10, 27-30)

Spróbuję sobie wyobrazić pa-
sterza, który trzyma na rękach 
słabą, zranioną owcę. Być może, 
przechodząc przez górskie doliny 
lub hale, spotkałem się już z takim 
widokiem. Ten obraz pomoże mi 
lepiej zrozumieć i przeżyć słowa 
Jezusa, który mówi, że jest Do-
brym Pasterzem.

Jezus nazywa „swoimi” te 
owce, które „słuchają” Jego głosu 
i „idą za Nim”. Stado czuje się przy 
pasterzu bezpieczne. Jezus mówi 
o „swoich”, że „nie zginą na wieki”. 
Kiedy wypowiada tę obietnicę, 
myśli także o mnie.

Co mogę powiedzieć o mojej 
więzi z Jezusem? Czy jest nasy-
cona miłością i ufnością, czy jest 
tylko formalna? Czy wierzę, że 

należę do Niego? Czy czuję się 
przy Nim bezpieczny?

Jezus chce, bym Mu zaufał i 
przylgnął do Niego. Z Jego ręki 
nic i nikt mnie nie wyrwie. Opo-
wiem Mu o moich zmartwie-
niach i niepokojach, o miejscach 
i sytuacjach, w których nie czuję 
się bezpieczny. Pomyślę o tym, że 
Jezus pochyla się nade mną, bie-
rze mnie na swoje ręce i uważa, 
by nikt mnie nie wyrwał z Jego 
ramion.

Jezus wyznaje, że to Bóg Ojciec 
jako pierwszy trzymał mnie w 
swoich rękach. To Bóg Ojciec po-

wierzył mnie Jezusowi. Słuchając 
słów Jezusa, spróbuję sobie wy-
obrazić zatroskanego Ojca, który 
bierze moje kruche życie w swoje 
ręce i przekazuje Jezusowi. Jakie 
odczucia budzą się we mnie? Wy-
powiem je przed Bogiem Ojcem i 
Jezusem, Synem Bożym.

Podziękuję Ojcu i Jezusowi za 
ich troskliwą i pełną opieki mi-
łość. Zawierzę Ojcu przez Jezusa 
całe moje życie, zwłaszcza to, co 
w nim jest najbardziej słabe i kru-
che. Będę prosił, aby nikt i nic nie 
wyrwało mnie z Bożych rąk.

Krzysztof Wons SDS

O UFO, muzyce  
i nie tylko
Maj już się rozpoczął, więc pora na kolejną dawkę in-
formacji o tym co tam ciekawego będzie się działo w 
goleniowskiej Bibliotece. A będzie naprawdę nieźle! 
Coś dla miłośników sztuki, rękodzieła i... kosmitów?

Spotkanie  
z Robertem Bernatowiczem

13 maja, godz. 17:00 | wstęp 
wolny

Znany dziennikarz i prezes 
Fundacji Nautilus opowie o zja-
wiskach niewyjaśnionych: UFO, 
duchach, zaginionych cywiliza-
cjach… a nawet o natra�eniu na 
ślad czegoś potężnego. Spotka-
nie dla wszystkich miłośników 
tajemnic świata!

Koncert zespołu Pu Ki Co

17 maja, godz. 17:00 | wstęp 
wolny

Na scenie zobaczymy Aleksan-
drę Paszkowską, Lidię Barbasie-
wicz, Kacpra Konarzewskiego 
i Huberta Cieślę. Zespół Pu Ki 
CO zaprezentuje własne utwory 
oraz oryginalne interpretacje 
znanych przebojów.

Filia w Kliniskach Wielkich: 
Warsztaty „Zrób to z mamą”

23 maja, godz. 17:00| zapisy od 
12 maja

Dla duetów: mama i dziecko 
(8+). Wspólnie stworzymy uro-
cze dekoracje z motywem mamy 
i dziecka. To idealny sposób na 
spędzenie czasu razem i przy-
gotowanie prezentu na Dzień 
Mamy.

Wraz z nadejściem maja za-
kończył się również Kryminalny 
Kwiecień. 

Spotkanie  
z Dianą Brzezińską!

28 kwietnia odbyło się ostatnie 
spotkanie w ramach tegorocznego 
Kryminalnego Kwietnia, a zwień-
czyła je wizyta Diany Brzezińskiej, 
autorki bestsellerowych krymina-
łów, mistrzyni zagadek i tworzenia 
psychologicznie złożonych boha-
terów. Pisarka oczarowała pu-
bliczność szczerością i humorem, 
opowiadając o kulisach pisania, 
pasji do pro�lowania kryminalne-
go i psychologii postaci. Zdradziła 
też, że nowa książka ukaże się je-
sienią! W czasie wydarzenia wrę-
czyliśmy także Złoty Bilet siedmiu 
wyjątkowym Czytelniczkom, któ-
re uczestniczyły we wszystkich 
spotkaniach. Dzięki niemu mogą 
wejść na przyszłe wydarzenie bi-
blioteki bez rejestracji – to nasz 
sposób na podziękowanie za ich 
zaangażowanie! Dziękujemy 
wszystkim uczestnikom za nieza-
pomniany miesiąc pełen emocji, 
tajemnic i literackich wrażeń. Już 
myślimy o przyszłym roku – Kry-
minalny Kwiecień powróci!

Warsztaty Punch Needle – 
Haftu Pętelkowego

23 maja – dla dzieci i młodzieży 
(9–15 lat) | zapisy od 10 maja

24 maja – dla dorosłych| zapisy 
od 10 maja

Wspólnie z Halinką Bernacką 
z Oh_Cott poznacie kolorowy 
świat ha�u pętelkowego!

Co tam w Bibliotece

Przy Inie uprzątnięte
Od pewnego czasu przy Inie w centrum Goleniowa występował 
pewien problem. Chodzi o dróżkę prowadzącą wzdłuż rzeki przy 
ulicy Szczecińskiej. Biegnie ona pod znajdującym się tam mostem. 
Jest tam również skarpa ziemna na której znajduje się automat z 
jedzeniem dla ptaków. Jest to więc miejsce bardzo „zaptaszone” 
oraz wydeptane przez ludzi karmiących ptaki. W wyniku tego zie-
mia ze skarpy zaczęła się osuwać na biegnący poniżej chodnik. W 
ostatnich dniach została ona jednak uprzątnięta. Wygląda to już 
nieco lepiej.
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Zapowiada się ciekawy stand-up

Mama na Obrotach w Goleniowie
Znana z Tiktoka Mama na Obrotach już niebawem rozpocznie swoją drugą trasę 
stand-upów. Tym razem zawita również do Goleniowa. Będzie można ją zoba-
czyć w goleniowskim kinie.

Mama na Obrotach, czyli 
Klaudia Klimczyk, to gwiazda 
polskiego TikToka, która swo-
imi humorystycznymi �lmikami 
podbiła serca milionów Polaków. 
Klaudia Klimczyk, znana jako 
Mama na Obrotach, to popular-
na gwiazda TikToka. Pochodzi z 
Opolszczyzny, ma męża i dwójkę 
dzieci. Jej �lmy cechuje auten-
tyczność i humor. 

W trakcie swojej pierwszej 
trasy, kiedy to prezentowała 

swój autorski materiał, wystąpiła 
ponad sto pięćdziesiąt razy. Za-
równo w Polsce jak i za granicą. 
Jej stand-upy cieszyły się wielką 
popularnością. 

Teraz zaś, podczas drugiej tra-
sy, zawita również do Goleniowa. 
Jej nowy autorski materiał pod 
tytułem „Kiedyś, a dziś” będzie 
można obejrzeć już 15 maja o go-
dzinie 19:00 w Kinie Goleniów 
przy ulicy Konstytucji 3 Maja 16. 
Podczas stand-upu nie zabrak-

nie wspomnień i przeniesienia 
się w lata,o których większość z 
nas zapomniała. Ale nie ma co 
się martwić - Matka na pewno 
je przypomni! Bóle brzucha od 
śmiechu – gwarantowane!

Po występie będzie możliwość 
zrobienia wspólnego zdjęcia z 
Mamą Na Obrotach.

Sporo biletów już zostało wy-
kupionych. Można je zakupić na 
stronie www.kupbilecik.pl.

DD

Tarcza w Ustce

Duży sukces goleniowskich strzelców
Zawodnicy z Klubu Strzelectwa Sportowego LOK „Tarcza” w trakcie majówki wzięli udział w Międzynarodowych Mistrzostwach Wybrze-
ża. Odbyły się one w Ustce. Goleniowscy strzelcy zdobyli tam cały „pakiet” medali.

Międzynarodowych Mistrzo-
stwa Wybrzeża odbyły się w Ustce 
w dniach od 1 do 4 maja 2025 r. 
Uczestniczyli w nich zawodnicy 
z goleniowskiego Klubu Strzelec-
twa Sportowego LOK „Tarcza”. 

Wystartowali tam: Michał 
Fajfrowski, Konrad Galin i Aga-
ta Budzińska (młodzieżowcy), 
Szymon Jarząbek, Łukasz Kinder 
i Gerard Fiał z sekcji strzeleckiej 
Nowogard (juniorzy), Milena 
Kaluga (junior młodszy),  We-
ronika Kujawa, Anna Miełdun i 
Filip Rosa (młodzicy startujący 
w kategorii juniora młodszego).

Udało się im „wystrzelać” na-
prawdę świetne wyniki:

- Karabin pneumatyczny 60 
strzałów leżąc OPEN juniorów 
– Szymon Jarząbek zdobył złoty 
medal,

- pistolet pneumatyczny 60 
strzałów juniorów Łukasz Kin-
der zdobył srebrny medal ule-
gając czołowemu zawodnikowi 
z Litwy,

- pistolet Pneumatyczny 60 
strzałów młodzieżowców Michał 
Fajfrowski zdobył brązowy me-
dal ulegając zawodnikom z kadry 
narodowej,

- karabin pneumatyczny 60 
strzałów juniorów Szymon Ja-
rząbek zdobył złoty medal a 
Gerard Fiał z sekcji strzeleckiej 
Nowogard zdobył srebrny medal 
natomiast brązowy medal zdobył 
czołowy zawodnik z Litwy,

- pistolet sportowy juniorów 
60 strzałów na 25 metrów Łukasz 
Kinder zdobył brązowy medal 
ulegając zawodnikom z Litwy,

-w konkurencji pistolet pneu-

matyczny MIX Milena Kaluga 
i Michał Fajfrowski po zaciętej 
walce o brązowy medal ulegli 
zawodnikom z klubu PETARDA 
Kraków,

- pistolet szybkostrzelny 60 
strzałów (serie 8 sek, 6 sek, 4 sek) 
młodzieżowców Michał Fajfrow-
ski po zaciętej walce w �nale zajął 
IV miejsce,

- pistolet szybkostrzelny 60 
strzałów (serie 8 sek, 6 sek, 4 sek) 
juniorów Łukasz Kinder zdobył 
złoty medal.

Pozostali zawodnicy w swoich 
konkurencjach zajmowali lokaty 
w pierwszej dziesiątce. Takiego 
sukcesu nie sposób nie pogratu-
lować. Tak więc wielkie brawa! 
Oby dobre oko i pewna ręka przy-
niosły kolejne sukcesy!

DD

Drużyna TARCZY Goleniów na zawodach w USTCE

Szymon Jarząbek I miejsce Gerard Fiał II miejsce

Łukasz Kinder II mieisce

Michał Fajfrowski III miejsce
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Wybierzmy PREZYDENTA pokoju

Dlaczego Szymon Hołownia to 
najlepszy prezydent na ten trudny 
czas?

Bo się nie boję. Ani ludzi, których 
– widzicie to codziennie - słucham i z 
którymi rozmawiam, ani polityków, 
od których wymagam zachowywa-
nia podstawowej przyzwoitości i 
pracy dla tych, którzy ich wybrali. 
Dlatego, że mam odwagę bronić 
podstawowych wartości, nawet wte-
dy, kiedy inni podkulają ogony, bo 
słupki sondaży pokazują, że to mało 
popularne. Ponieważ rozumiem 
potrzebę polskiego bezpieczeństwa 
i patrzę na kwestie obronności za-
równo z perspektywy drugiej osoby 
w państwie, jak i męża żołnierza 
(moja żona jest pilotem Sił Powietrz-
nych). Bo wiem, jak działa państwo 
i od półtora roku, kierując pracami 
Sejmu udowodniłem, że potra�ę 
odgrodzoną barierkami od ludzi in-
stytucję zmieniać w miejsca otwarte 
dla nich i liczące się z ich opinią. Bo 
“dowożę”, co udowodniłem, piastu-
jąc urząd Marszałka Sejmu i walcząc 
o postulaty, z którymi Polska 2050 
poszła do Sejmu w 2023, choćby o 
obniżenie składki zdrowotnej. Rów-
nież dlatego, że potra�ę ludzi łączyć, 
a nie dzielić - to akurat udowadnia 
ostatnie kilkanaście lat mojego życia. 
Codzienne sklejanie naszej rozciętej 
na pół Polski musi być zaś mottem 
najbliższej prezydentury. 

Prezydent nie może znowu być 
zastępcą swojego partyjnego szefa. 
Musi zbierać ludzi do kupy, bo czasy 
są trudne i nie stać nas na wewnętrz-
ne wojny. Na zewnątrz, w Europie też 
potrzebujemy zebrać ludzi, budować 
sojusze, co ja na poziomie dyploma-
cji parlamentarnej bardzo aktywnie 
robię. I jeszcze dlatego, że Polska 
potrzebuje prezydenta Polski, a nie 
Warszawy. Myślę, że to bardzo waż-
ne. Bo Warszawa to Polska, ale Polska 
to nie Warszawa.   

“Mam odwagę bronić podstawo-
wych wartości, nawet wtedy, kiedy 
inni podkulają ogony, bo słupki son-
daży pokazują, że to mało popularne.”

Zatrzymajmy się więc przy tym 
prezydencie “nie z Warszawy”. O 
tym jest pierwszy punkt pańskiego  
programu wyborczego. “Rozwój 
po polsku - czas na rozwój Polski 
poza metropoliami”. 

Dokładnie. Warszawa jest ważna. 
Wielkie metropolie są ważne, ale to 
nie jest cała Polska. Cała Polska jest 
poza granicami wielkich miast. Tam 
życie  naprawdę wygląda inaczej. 

Ja wiem, że większość kandydatów 
robi sobie dziś zdjęcia pod tablicą 
Kutno czy Krapkowice, ale wiem 
też, że prawie wszyscy kandydaci są 
z największych metropolii i patrzą na 
świat przez ich pryzmat. Ja jestem z 
Białegostoku i choć kocham Warsza-
wę, w której pracuję, ukształtowało 
mnie rodzinne Podlasie. Wiem jak to 
jest, kiedy pociąg omija Twoją miej-
scowość, a jedyna droga do kariery 
to wylotówka z twojego miasteczka. 
Dlatego, uznając potrzebę inwestycji 
w szybkie koleje nigdy nie zgodzę się, 
żeby je robić kosztem pociągu w mie-
ście powiatowym. 

“Polska potrzebuje prezydenta Pol-
ski, a nie Warszawy.”

Stąd pomysł  “Polski 100 
minutowej”? 

Oczywiście. Ostatnie 30 lat zro-
biło masę dobrego, ale ma też swoje 
wielkie winy. Jedną z nich jest zli-
kwidowanie połączeń kolejowych i 
autobusowych łączących mniejsze 
miejscowości ze sobą nawzajem i z 
większymi ośrodkami. Ten bezsen-
sowny, głupi, zły proceder odciął 
miliony ludzi od lekarza, pracy, 
szkoły, marzeń, i doprowadził do 
wyludnienia całych połaci naszego 
kraju. Polska 100 minutowa, czyli 
dojazd transportem publicznym w 
100 minut z każdej wsi i miasteczka 
do stolicy województwa, to jedno z 
naszych najważniejszych wyzwań 
na najbliższe lata. Jeśli tego nie zro-
bimy będziemy tu mieli powtórkę z 
najgorszych światowych wzorców: 
pękające w szwach metropolie i 
ich okolice oraz opuszczone małe 
ojczyzny. Zresztą to już się dzieje. 
W Józefosławiu pod Warszawą do 
podstawówki chodzi na trzy zmiany 
dwa tysiące dzieci! A w gminach 50 
kilometrów dalej ludzie walczą o 
utrzymanie ostatniej szkoły, bez któ-
rej wioska się zwinie. Dlatego jak dziś 
słyszę od moich konkurentów, że 
Polska w 100 minut to ma być z każ-
dego dużego miasta do Warszawy w 
100 minut, ręce mi opadają. W moim 
programie nie chodzi o to, żeby pani 
z Warszawy w 100 minut dojechała 
na lotnisko w Gdańsku, tylko żeby 
pani z Kłecka albo Sowiej Góry do-
jechała w tym czasie komunikacją do 
Poznania na badania, a jej dziecko do 
liceum. Żeby ludzie mogli zostać w 
swoich ukochanych miejscach i tam 
godnie żyć i zarabiać pieniądze. Żeby 
tak było, państwo musi inwestować 
również poza metropoliami. Dziś 
mamy gigantyczne pieniądze choć-
by na obronność. 186 mld z budżetu, 
do tego ogromne unijne pieniądze i 
jeszcze 30 mld, które przesunęliśmy 
z KPO na obronność. Te pieniądze 
muszą stać się kołem zamachowym 
dla rozwoju całej Polski. Muszą tra�ć 
do Pionek, gdzie kiedyś produko-
wano od podstaw nowoczesną na 
tamte czasy amunicję, a dziś miasto 
ma trzynaste najwyższe bezrobocie 
w Polsce.

“Dojazd transportem publicznym 
w 100 minut z każdej wsi i miastecz-
ka do stolicy województwa, to jedno 
z naszych najważniejszych wyzwań 
na najbliższe lata. (...) Gdy słyszę od 

moich konkurentów, że Polska w 100 
minut to ma być z każdego dużego 
miasta do Warszawy w 100 minut, 
ręce mi opadają.”

Na pańskim szlaku kampanij-
nym nie brakuje miejsc związanych 
z polską obronnością. Nie tylko 
wspomniane Pionki, ale Siemia-
nowice Śląskie i Zakłady Rosomak 
S.A., Radom z Fabryką Broni, 
Rzeszów, czyli stolica polskiego 
bezpieczeństwa. 

Uważam za oczywiste, że kandy-
dat na prezydenta Polski musi mieć 
jasne stanowisko i gruntowną wiedzę 
o polskim bezpieczeństwie po to, by 
zapewnić ludziom pokój. Gdy idzie 
o przemysł obronny moje stanowi-
sko jest jasne. W ciągu najbliższych 
lat musimy zrealizować doktrynę 
50-10-50. Połowa środków na na 
obronność zostaje w Polsce. Polska 
wchodzi do grupy 10 największych 
eksporterów technologii zbrojenio-
wych (dzisiaj jesteśmy na 13. miej-
scu). Polska Grupa Zbrojeniowa ma 

być numerem 50 na  liście najwięk-
szych �rm przemysłu zbrojeniowe-
go (teraz na 62 pozycji). 50-10- 50 i 
do przodu!  Mamy na to pieniądze, 
mamy wspaniałych ludzi, miejsca, 
które czekają na zastrzyk �nansowy, 
genialne sturp upy, które mają szansę 
stać się liczącymi graczami. Mamy 
polską myśl techniczną, uczelnie, 
które tylko czekają na współpracę z 
biznesem. Potrzebujemy człowieka, 
która to wszystko będzie spinać. Bę-
dzie tworzyć warunki do współpra-
cy tych wszystkich ekosystemów: 
armii, państwa, dużego i małego 
biznesu, nauki. Który będzie am-
basadorem polskiego przemysłu na 
świecie. I tym człowiekiem powinien 
być polski prezydent. Przed Polską 
dziś ogromne szanse. Tym bardziej 
prezydent powinien być liderem do-
brej roboty, a nie „pałacować” pod 
żyrandolem. 

“W ciągu najbliższych lat musimy 
zrealizować doktrynę 50-10-50. Poło-
wa środków na na obronność zostaje 
w Polsce. Polska wchodzi do grupy 
10 największych eksporterów tech-
nologii zbrojeniowych. Polska Grupa 
Zbrojeniowa ma być numerem 50 na 
liście największych �rm przemysłu 
zbrojeniowego, czyli 50-10- 50 i do 
przodu!”

Prezydentura to również szansa 
na posadzenie różnych Polaków 
przy jednym stole. To Pana Polacy 
niezmiennie określają najmniej 
dzielącym ich politykiem. Panu też 
najbardziej ufają. Czy to dla Pana 
dodatkowa motywacja, czy raczej 
zobowiązanie?

Myślę, że ludzie widzą konsekwen-
cję w moim działaniu. To, że przez lata 
organizowałem ludzi wokół pomocy 
innym ludziom, choćby budując 
fundacje charytatywne, organizując 
zbiorki, by pomóc tym, którym nikt 
już nie chciał pomóc. Że nie tylko ga-
dałem o tym, ale naprawdę robiłem. 
Że od pięciu lat organizuję ludzi do 
tego, żeby zmieniać Polskę w kraj lep-
szy do życia. Że osoby z ruchu, który 
zbudowaliśmy nie poszły zaciągiem 
do Warszawy, po stołki zapominając 
o swoich korzeniach, ale wciąż wy-
dają zupę osobom w bezdomności 
w Bydgoszczy, udzielają korepetycji 
dzieciom z pieczy zastępczej czy sa-
dzą drzewa. A Ci, którzy dziś są w 
Sejmie czy Senacie pamiętają skąd 

i po co tam poszli i choć jesteśmy 
“mniejszym bratem” tej koalicji mają 
odwagę, żeby się bić o ważne rzeczy.

A co do sadzania zwaśnionych 
Polaków przy jednym stole - to 
rzeczywiście jest to moja obsesja! 
Robię to w Sejmie od półtora roku 
praktycznie codziennie!  Są kłótnie, 
są spory, ale Polska musi być bez-
pieczna, a sprawy ludzi muszą iść 
do przodu. Nigdy nie pogodzę się 
z tymi obrazkami zerwanych świąt, 
skłóconych rodzin, rozbitych przez 
politykę przyjaźni. Nie pogodzę się 
z tym, że politycy szczują ludzi na 
siebie po to, żeby gniew i nienawiść 
nie pozwoliła wyborcom zapomnieć 
o tym, przeciwko komu głosować. 
Nie jestem w tej niezgodzie naiwnym 
marzycielem. Nie nawołuję, żebyśmy 
się wszyscy kochali i w niczym nie 
różnili. Różnić będziemy się zawsze, 
a polityka oczywiście idzie w parze 
ze sporem. Tylko, że różnice i spór 
nie muszą prowadzić do nienawiści. 
A nienawiść rozrywająca narodową 
wspólnotę służy na koniec tylko na-
szym zewnętrznym wrogom. Tym 
bardziej nie mogę wybaczyć pol-
skim politykom i ich przyjaciołom 
hejterom siania i pielęgnowania tej 
nienawiści między ludźmi.

“Nie pogodzę się z tym, że polity-
cy szczują ludzi na siebie po to, żeby 

gniew i nienawiść nie pozwoliła wy-
borcom zapomnieć o tym, przeciwko 
komu głosować.”

Nienawiść i hejt szczególnie 
widać w internecie. Tragicznych 
skutków obu doświadczamy i my 
dorośli, ale najbardziej uderzają w 
dzieci. Czy dlatego rozpoczął Pan 
walkę ze smartfonami w szkole? 
Czy uważa Pan, że tak radykalne 
kroki jak wyrzucenie telefonów 
z podstawówek,  są naprawdę 
konieczne? 

Tak. Zrobiło to już wiele krajów i 
w każdym miesiącu tego roku robią 
kolejne. Naprawdę musimy dzia-
łać JUŻ i naprawdę jest później niż 
myślimy. Dowody? 70% uczniów 
nie potra� powstrzymać się od 
sprawdzania powiadomień w czasie 
lekcji.  Ponad połowa dzieci w wie-
ku 8–12 lat doświadczyło przemocy 
rówieśniczej w internecie.  Dzieci w 
wieku szkolnym odblokowują swoje 
telefony średnio 100 razy dziennie! 
Tymczasem polskie państwo chowa 
głowę w piasek tłumacząc, że każda 
szkoła może sobie regulować kwe-
stie telefonów na własną rękę. Serio? 
Dzieci, które nie mają żadnych szans 
z algorytmami cyfrowych gigantów 
przepadają nam w sieci, a ja mam na 
to patrzeć i się zastanawiać czy szko-
ła moich dzieci zbanuje telefony czy 
nie? 

Nie ma mowy! Projekt Ustawy 
Smartfonowej nad którym otworzy-
łem dyskusję, zakłada między inny-
mi: usunięcie smartfonów ze szkół, 
powołanie Instytutu Higieny Cyfro-
wej, obok Szkół Rodzenia – Szkoły 
Wsparcia Dziecka dla rodziców i 
uznanie fonoholizmu za chorobę le-
czoną w ramach NFZ. To naprawdę 
nie tylko kwestia lepszego skupienia, 
lepszych wyników w nauce, lepszych 
kontaktów między dziećmi i ich lep-
szego samopoczucia. Bywa, że to 
kwestia ich życia i śmierci…

“Polskie państwo chowa głowę w 
piasek tłumacząc, że każda szkoła 
może sobie regulować kwestie telefo-
nów na własną rękę. Serio? Dzieci, 
które nie mają żadnych szans z algo-
rytmami cyfrowych gigantów prze-
padają nam w sieci, a ja mam na to 
patrzeć?” 

W tej sprawie na zyska Pan 
wsparcie żony z która wspólnie wy-
chowujecie dwie córeczki. Jedna z 
nich w tym roku poszła do szkoły? 

Tak, nasza Marysia jest w pierw-
szej klasie. Ela jest młodsza, ale i jej 
rówieśników dotyczy smartfonowy 
problem. Także w tej sprawie wspar-
cie żony mam na pewno! Zresztą nie 
tylko w tej. Moja Ula wspiera mnie 
w mojej drodze z wytrwałością i 
uporem właściwymi ludziom, któ-
rzy noszą mundur. Sama, jako jedna 
z kilku kobiet pilotujących w Polsce 
myśliwce, udowodniła, że jak się w 
coś wierzy, czegoś się chce i bardzo 
ciężko pracuje, to niemożliwe nie ist-
nieje. Ja też to wiem, bo niejeden raz 
to:”niemożliwe” pokonałem i chyba 
zrobiłem dobre rzeczy dla ludzi. Bo 
ostatecznie to ludzie są najważniejsi. 
Zawsze. 

Dziękuję za rozmowę.
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Edukacja mieszkańców  
z do�nansowaniem  

WFOŚiGW w Szczecinie 
Celowy Związek Gmin R-XXI otrzymał wsparcie z WFOŚIGW w Szczecinie na realizację V EDYCJI Kompleksowej  

i długofalowej kampanii informacyjno-edukacyjnej z zakresu prawidłowej segregacji odpadów skierowanej  
do dzieci i młodzieży oraz dorosłych mieszkańców związku.

Decyzją Zarządu Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Szczecinie przyznano dotację 
w wysokości ponad 114 tysięcy złotych w ramach naboru: Edukacja Ekologiczna.

Dofinansowano ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Szczecinie.

Koszt całkowity projektu  : 157.459,000 zł

Koszt dotacji z WFOŚ i GW  : 114.459,000 zł
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REKLAMA

Muzyk 
 podejmie współpracę  

z Kołami Gospodyń Wiejskich 

Tel. 664 174 702

REKLAMA

Łazienki 

kompleksowo, 

remonty mieszkania 
Tel. 601 847 838

Kompleksowe 
wykończenia wnętrz 

– łazienki 
Tel. 601 847 838

REKLAMA

OGŁOSZENIE
o przystąpieniu do sporządzenia miejscowych 

planów zagospodarowania przestrzennego  
dla wybranych terenów położonych na obszarze 
Gminy Stepnica wraz z prognozą oddziaływania  

na środowisko
Na podstawie art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o 
planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2024 r. 
poz. 1130 ze zmianami) oraz art. 39 i art. 40 oraz w związku z art. 54 
ust. 2 i 3 ustawy z dnia 3  października 2008  r. o  udostępnianiu 
informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w 
ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko 
(t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1112 ze zmianami) zawiadamiam podjęciu 
przez Radę Miejską w Stepnicy:
1) uchwały Nr VII/77/25 z dnia 24 kwietnia 2025 r. w  sprawie 

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obejmującego 
wybrane tereny położone na obszarze Miasta Stepnica, 
gmina Stepnica;

2) uchwały Nr VII/78/25 z dnia 24 kwietnia 2025 r. w  sprawie 
przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obejmującego 
wybrane tereny położone na obszarze miejscowości: 
Racimierz, Łąka i Żarnowo, gmina Stepnica.

               Zainteresowani mogą składać wnioski do wyżej wymienionego 
projektu planu miejscowego i do prognozy oddziaływania na 
środowisko w terminie do dnia 2 czerwca 2025 r.

Zgodnie z art. 8g ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o 
planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym wnioski do 
projektu planu miejscowego składa się na piśmie utrwalonym w 
postaci papierowej lub elektronicznej, w tym za pomocą środków 
komunikacji elektronicznej, w szczególności poczty elektronicznej, 
na formularzu w postaci papierowej lub w  formie dokumentu 
elektronicznego w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy Stepnica, 
ul. T. Kościuszki 4, 72-112 Stepnica, na adres e-mai: sekretariat@
stepnica.pl lub za pomocą elektronicznej skrzynki podawczej 
ePUAP, e-doręczenie.

Wnioski do projektu planu miejscowego składa się na 
formularzu, którego wzór zastał określony w  rozporządzeniu 
Ministra Rozwoju i Technologii z dnia 13 listopada 2023 r. w 
sprawie wzoru formularza pisma dotyczącego aktu planowania 
przestrzennego (Dz. U. z 2023 r. poz. 2509). Wzór ww. formularza jest 
dostępny na stronie https://www.gov.pl/web/rozwoj-technologia/
formularz-pisma-dotyczacego-aktu-planowania-przestrzennego.

Składający wniosek do projektu planu miejscowego podaje 
swoje imię i nazwisko albo nazwę oraz adres zamieszkania albo 
siedziby oraz adres poczty elektronicznej, o ile taki posiada, a także 
wskazuje, czy jest właścicielem lub użytkownikiem wieczystym 
nieruchomości objętej wnioskiem, oraz może podać dodatkowe 
dane do kontaktu takie jak adres do korespondencji lub numer 
telefonu.

Organem właściwym do rozpatrzenia wniosków jest Burmistrz 
Miasta i Gminy Stepnica.

Burmistrz Miasta i Gminy Stepnica

Gmina STEPNICA

Fotobudka  
na szybkie zdjęcie
W budynku hali widowiskowo-sportowej w Stepnicy stanęła fotobudka. Można 
w niej szybko i łatwo zrobić sobie zdjęcie do dokumentów. Osiem zdjęć wykona-
nych w fotobudce to koszt czterdziestu złotych.

Czasami gdy zachodzi potrzeba 
wykonania zdjęcia do dokumentu 
konieczna jest wizyta u fotografa. 
A to z kolei może być problemem, 
chociażby przez brak zakładu fo-
togra�cznego w pobliżu. 

W celu rozwiązania tego typu 
problemów w hali widowiskowo-
-sportowej w Stepnicy położonej 
przy ulicy Bolesława Krzywouste-
go 4 stanęła fotobudka. Można w 
niej zrobić zdjęcia do dokumen-
tów samemu. Jej obsługa jest ła-
twa i intuicyjna, więc nie ma co się 
martwić brakiem doświadczenia. 

Można w niej szybko wykonać 

zdjęcia do dowodu, paszportu, 
prawa jazdy, legitymacji czy in-
nych dokumentów. Cztery zdję-
cia kosztują trzydzieści złotych. 
Osiem zdjęć zaś zdjęć czterdzie-
ści złotych. Automat przyjmuje 
banknoty o nominale dziesięciu 
i dwudziestu złotych. Można w 
nim płacić kartą zbliżeniową 
Paypass lub BLIK-iem. Trzeba 
pamiętać, że automat nie wydaje 
reszty. 

Fotobudka jest dostępna w go-
dzinach pracy hali widowiskowo-
-s portowej od godz. 7:00 do 19:00.

DD

OGŁOSZENIE

Ortogra�cznie i ekologicznie

Leśne dyktando
W środę, 7 maja, w Ośrodku Edukacji Przyrodniczo-Leśnej w Kliniskach Wiel-
kich odbył się konkurs ortogra�czny „Leśne dyktando”. Jego tematyka dotyczyła 
oczywiście kwestii lasów oraz ekologii. Uczestniczyli w nim uczniowie szkół z 
okolicznych powiatów.

Była to pierwsza edycja wyda-
rzenia pod nazwą „Leśne dyktan-
do”. Ale czym właściwie to jest? 
Jest to konkurs ortogra�czny zor-
ganizowany w Ośrodku Edukacji 
Przyrodniczo-Leśnej przy Nadle-
śnictwie Kliniska. Skierowany on 
został dla uczniów klas siódmych 
ze szkół podstawowych z oko-
licznych powiatów. Brali w nim 

udział uczniowie z powiatu gole-
niowskiego, stargardzkiego oraz 
ze Szczecina. Łącznie zgłosiło się 
ich dwudziestu, lecz do dyktanda 
przystąpiło siedemnastu uczniów. 
Reprezentowali oni placówki:
- Szkoła Podstawowa nr 13 w 
Szczecinie
- Szkoła Podstawowa nr 51 w 
Szczecinie

- 

Zespół Szkół Publicznych w Kli-
niskach Wielkich
- Szkoła Podstawowa nr 3 w 
Nowogardzie
- Szkoła Podstawowa nr 2 w 
Nowogardzie
- Szkoła Podstawowa w Żabowie
- Szkoła Podstawowa w Stepnicy
- Szkoła Podstawowa nr 7 w 
Stargardzie
- Szkoła Podstawowa w 
Komarowie
Konkurs ten został przygotowa-
ny we współpracy z metodykami 
języka polskiego z Zachodniopo-
morskiego Centrum Doskona-
lenia Nauczycieli w Szczecinie. 
Autorem tekstu dyktanda był 
Andrzej Pyrczek - leśnik, poeta, 
a tekst czytała Joanna Sadłowska.
Komisja konkursowa czuwająca 
nad prawidłowym przebiegiem 
dyktanda i sprawiedliwą oceną 
prac w składzie :

- Klaudia Szostak – metodyk, 
Zachodniopomorskie Centrum 
Doskonalenia Nauczycieli w 
Szczecinie
- Joanna Sadłowska – metodyk, 
Zachodniopomorskie Centrum 
Doskonalenia Nauczycieli w 
Szczecinie
- Małgorzata Majewska – Polskie 
Towarzystwo Przyrodników im. 
Kopernika
- Andrzej Pyrczek – leśnik, po-
eta- autor tekstu dyktanda
- Monika Franas – edu-
kator Ośrodka Edukacji 
Przyrodniczo-Leśnej

Przejdźmy jednak do najważ-
niejszego – do wyników! Oto jak 
się prezentuje pierwsza trójka:

I MIEJSCE – Ignacy Szul-
ski, Szkoła Podstawowa nr 7 w 
Stargardzie,

II MIEJSCE – Zuzanna Gaj-
da, Szkoła Podstawowa nr 3 w 
Nowogardzie,

III MIEJSCE – Barbara Sawic-
ka, Szkoła Podstawowa nr 7 w 
Stargardzie.

Pomimo braku Goleniowa na 
podium i tak gorąco gratulujemy! 
Wielkie brawa i powiedzenia w 
trakcie innych konkursów! Wy-
darzenie odbyło się przy wspar-
ciu Wojewódzkiego Funduszu 
Ochrony Środowiska i Gospo-
darki Wodnej w Szczecinie. 

DD
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Masz problem? Byłeś świadkiem  
ciekawego wydarzenia? 

Chcesz opowiedzieć nam ciekawą historię? 
Skontaktuj się z naszą redakcją! 

 516 636 486
redakcja@dgoleniowski.pl

      Kącik szachowy
Rentgen

Tytuł dzisiejszego Kącika to 
nazwa motywu taktycznego 
często wykorzystywanego przy 
zdobywaniu przewagi material-
nej oraz w akcjach matowych.

Motyw ten polega na oddzia-
ływaniu tzw. �gur kierunko-
wych (hetman, wieża, goniec) 
na konkretne pole, mimo tego, 
że bezpośredni dostęp �gury do 
danego pola jest zasłonięty przez 
bierkę przeciwnika. Tak jak pro-
mienie rentgenowskie „prze-
chodzą” przez różne obiekty, tak 
siła oddziaływania naszej �gu-
ry „przechodzi” przez bierkę 
przeciwnika.

Powyższy opis motywu to jed-

nocześnie podpowiedź do dzi-
siejszego zadania.

Białe zaczynają i dają mata w 2 
posunięciach

Rozwiązanie zadania na stro-
nie 15

Gmina MASZEWO

Remont dachu  
na Placu Wolności
Prowadzone są obecnie prace związane z remontem poszycia dachowego na 
budynku położonym przy ulicy Plac Wolności w Maszewie. Jest to budynek za-
bytkowy, więc inwestycja ta jest realizowana w ramach Rządowego Programu 
Odbudowy Zabytków Banku Gospodarstwa Krajowego. 

Zabytkowy dom położony przy 
ulicy Plac Wolności w Maszewie 
doczekał się remontu. Prowadzo-
ne są tam obecnie prace związane 
z wymiana poszycia dachowego. 
Do�nansowanie na ten cel zostało 
przyznane Gminie z Rządowego 
Programu Odbudowy Zabytków 
Banku Gospodarstwa Krajowego 
już w roku 2023 i wynosiło 392 
tys. zł. 

Nieco historii

Dom został wybudowany 
prawdopodobnie w pierwszej 
połowie XIX wieku. Nie zacho-
wały się niestety informacje o tym 
kto go wybudował ani kto w nim 
pierwotnie mieszkał. Na począt-
ku XX wieku przemurowano tyl-
ną ścianę. Parter został wydzielo-
ny na sklep. Wymieniona została 

stolarka okienna oraz drzwiowa. 
Otynkowano również elewa-
cję z pro�lowanymi opaskami 
otworowymi. Po zakończeniu II 
Wojny Światowej przemurowa-

na została południowa ściana 
szczytowa. Odnowiono również 
elewację. Obecnie budynek jest 
domem wielorodzinnym.

DD

Prowadzony jest remont zabytkowego domu (fot. Gm. Maszewo)

Gmina PRZYBIERNÓW

OSP Czarnogłowy 
o�cjalnie częścią systemu
Jednostka Ochotniczej Straży Pożarnej w Czarnogłowach została o�cjalnie włą-
czona do krajowego systemu ratowniczo-gaśniczego. Oznacza to, że stała się 
ona częścią jednolitego i spójnego układu ratowniczego, a więc jej skuteczność 
wzrosła.

Krajowy System Ratowni-
czo-Gaśniczy (KSRG) sta-
nowi integralną część bez-
pieczeństwa wewnętrznego 
państwa, obejmującą w celu 
ratowania życia, zdrowia, 
mienia lub środowiska, pro-
gnozowanie, rozpoznawanie i 
zwalczanie pożarów, klęsk ży-
wiołowych lub innych miej-
scowych zagrożeń. Istnieje on 
już od roku 1995 i został zor-
ganizowany przez Państwową 
Straż Pożarną. Jego podsta-
wowym celem jest ochrona 
życia, zdrowia, mienia lub 
środowiska poprzez: walkę z 
pożarami i innymi klęskami 
żywiołowymi, ratownictwo 
techniczne, chemiczne i od 
1997 roku również poprzez 
ratownictwo ekologiczne i 

medyczne. Wspólne działa-
nia jednostek związanych w 
tym systemie pozwalają na ich 
lepszą koordynację. 

Cały czas dołączać do niego 
mogą kolejne jednostki. W 
przypadku jednostek Ochot-
niczych Straży Pożarnych mu-

szą one spełnić szereg wyma-
gań dotyczących posiadanego 
sprzętu, liczby wyszkolonych 
ratowników czy też posiadać 
skuteczny system łączności i 
alarmowania. 

Dzięki spełnieniu wymagań 
do systemu została o�cjalnie 
włączona jednostka Ochotni-
czej Straży Pożarnej z Czar-
nogłowów. Włączono ją do 
systemu wraz z dniem 1 maja 
2025 roku. Decyzja o włą-
czeniu jednostki do systemu 
obowiązuje do pięć lat, czyli 
do końca kwietnia roku 2030. 
Później oczywiście może zo-
stać przedłużona.

Gratulacje dla druhów i 
powodzenia!

DD

Jednostka OSP Czarnogłowy 

dołączyła do systemu

Boks

Nadia z medalem
W Sokółce zakończyła się Ogólnopolska Olimpiady 
Młodzieży w sportach halowych. Jedną z dyscyplin 
tam rozgrywanych jest boks. W tych zawodach wzię-
ła udział pięściarka Taurusa Goleniów Nadia Kośció-
łek.

Podopieczna trenera Remigiu-
sza Gajewskiego w pierwszej wal-
ce zmierzyła się z rywalką ze Ślą-
ska. Nadia nie miała większych 
kłopotów i odniosła przekonują-
ce zwycięstwo na punkty. W śro-
dę nasza zawodniczka zmierzyła 
się w walce pół�nałowej z Mar-
tyną Chrzanowską. Nadia wy-

grała jednogłośnie na punkty. W 
wielkim �nale Kościołek musiała 
uznać wyższość rywalki. Tym sa-
mym Nadia wywalczyła srebrny 
medal w Mistrzostwach Polski 
Kadetek. OOM jest bowiem rów-
nocześnie mistrzostwami Polski 
w tej kategorii wiekowej. DJ
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REKLAMA
reklama@dgoleniowski.pl

Tel. 506 638 789

REKLAMA

  Pomoc 
drogowa

SPRZEDAM
Audi Q7 S Line 3 TDI

Moc 240 km

Przebieg 297 tys. km

Tel. 608 376 384

REKLAMA

AUTO KASACJA
Goleniów

Ul. Krzywoustego 29

TEL. 607 496 122
SZROT, CZĘŚCI UŻYWANE

REKLAMA

Wiosna na sportowo

Maj w OSiR
Maj zapowiada się całkiem sportowo w Goleniowie. Ośrodek Sportu i Rekreacji 
szykuje całkiem sporo ciekawych imprez sportowych. 

- Dzień Godności Osób z Niepełnosprawnością 
Intelektualną - 9.05.2025, godz. 10.30, Planty miej-
skie/Stadion OSiR Goleniów,

- Otwarcie sezonu żeglarskiego - Regaty żeglarskie 
o Złotą Kotwicę dyrektora OSiR - 10.05.2025, godz. 
9.00, Marina Lubczyna,

- Mecz piłki nożnej MKS INA – Błękitni II Stargard 
- 10.05.2025, godz. 16.00, Murawa stadion Suzuki 
CLEAN OCEAN PROJEKT - 21.05.2025, Marina 
Lubczyna,

- Mistrzostwa Powiatu w trójboju i czwórboju LA 
– Igrzyska Dzieci - 22.05.2025, godz. 9.00, Stadion 
OSiR Goleniów,

- Mecz piłki nożnej MKS INA – GKS Manowo - 
24.05.2025, godz. 16.00, Murawa stadion,

- Super mamy – Bieg Mamy, - 26.05.2025, godz. 
17.00, Bieżnia stadion OSiR,

- Festiwal sztafet – Igrzyska Dzieci, Igrzyska Mło-
dzieży Szkolnej, - 26.05.2025, godz. 9.00, Stadion 
OSiR Goleniów,

- Mistrzostwa Powiatu w indywidualnych zawodach 
lekkoatletyczne - Igrzyska Młodzieży Szkolnej, - 
27.05.2025, godz. 9.00, Stadion OSiR Goleniów,

- Crystal CUP Turniej Gimnastyki Artystycznej - 
23-25.05.2025 Hala OSiR ul. C. K. Norwida 1,

- X Olimpiada Sportowa Przedszkolaków z okazji 
Dnia Dziecka - 29.05.2025, godz. 10.00, Stadion 
OSiR,

- Goleniowska Szkoła pod żaglami, - 5.05-
30.05.2025, Marina Lubczyna,

- Trening „Biegam bo lubię” – w każdy wtorek godz. 
19.00, Zbiórka pod główną bramą stadionu OSiR,

- Zajęcia z instruktorem disc golfa dla młodzieży i 
dorosłych – w każdy poniedziałek, godz. 8.00, Park 
do disc golfa na stadionie,

- JOGA Z UTW - w każdą sobotę, godz. 10.00-11.30, 
Hala OSiR ul. C. K. Norwida 1.

Do sześciu razy sztuka

Orzeł poszedł  
za ciosem
Piłkarze Orła w dotychczasowych występach w kla-
sie okręgowej w Dziwnowie z Jantarem mierzyli się 
pięć razy. I tylko raz zremisowali, ponieśli aż cztery 
porażki. Przed tygodniem z wyjątkowo trudnego dla 
Orła terenu, piłkarze z Łożnicy przywieźli komplet 
punktów wygrywając 3:2 (0:0). W miniony weekend 
Orzeł poszedł za ciosem i pewnie pokonał Koronę 
Stuchowo 3:0 (1:0). Było to trzecie z rzędu zwycię-
stwo naszej drużyny.

Najwyraźniej wygrana z Jan-
tarem dodała piłkarzom Orła 
pewności siebie. Sobotni mecz z 
Koroną zapowiadał się na bardzo 
wyrównany. Rywale są bowiem 
sąsiadami w tabeli. Na boisku 
Orzeł był jednak dużo lepszy, 
wygrał trzema bramkami, choć 
przy stanie 2:0 Kosior z Orła 
został ukarany czerwoną kartką 
(za drugą żółtą). Mimo gry w 
osłabieniu gospodarze nie tylko 
utrzymali prowadzenie, ale pod-
wyższyli rezultat.

W kolejnym meczu Orzeł 

zmierzy się na wyjeździe z Gry-
fem Kamień Pomorski. Rywal 
jest liderem i o kolejne punkty 
będzie tym razem bardzo trudno.

Orzeł Łożnica – Korona Stu-
chowo 3:0 (1:0)

Bramki zdobyli: Listkiewicz 
17, Jarząbek 47, Maksymilian 
Borek 90.

Orzeł: Kuczyński - Śmigielski, 
Soska, Matysiak, Kosior – M. Bo-
rek, Listkiewicz, Węcławek, No-
wak (46 Jarząbek), Malyi – Góral 
(64 W. Borek). DJ

Ina w kwietniu w IV lidze bez punktów

A w maju jeszcze... gorzej
Po dobrej formie prezentowanej przez piłkarzy Iny na początku rundy wiosennej 
nie ma już choćby najmniejszego śladu. Goleniowianie w sobotę przegrali po raz 
szósty z rzędu. 

Ostatnie dwa mecze to praw-
dziwy sportowy koszmar. Ina 
najpierw 1 maja została rozgro-
miona na własnym boisku przez 
sąsiada z ligowej tabeli – MKP 
Szczecinek aż 7:0. Z kolei w so-
botę Ina przegrała na wyjeździe 
z Darłovią Darłowo aż 0:5. Bilans 
bramkowy 0:12... Jedyny po-
zytyw jest taki, że nawet gdyby 
wszystkie pozostałe mecze za-
kończyłyby się porażką Iny nasz 
zespół i tak pozostanie w IV lidze. 
Spadek już Inie nie grozi.

Przypomnijmy, że przed 
dwoma tygodniami nasz zespół 
zmierzył się z wiceliderem Biały-
mi Sądów i przegrał 2:0. Z kolei 

w ubiegłą sobotę do Goleniowa 
przyjechał Bałtyk Koszalin, któ-
ry wciąż ma szansę na wywalcze-
nie udziału w barażach o awans 
do trzeciej ligi. Goście wygrali 
różnicą tylko jednej bramki, ale 
z przebiegu spotkania było to 
zasłużone zwycięstwo. Porażka z 
Bałtykiem oznaczała, że kwiecień 
zakończył się dla Iny z zerowym 
kontem punktowym. Ostatni raz 
nasz zespół punktował jeszcze w 
marcu, kiedy to 29 na własnym 
boisku rozgromił rezerwy Ko-
twicy 6:0.

Dodajmy, że dużo lepiej wie-
dzie się ostatnio rezerwom Iny. W 
swoim ostatnim spotkaniu drugi 

zespół Iny zmierzył się w wyjaz-
dowym spotkaniu z Mewą Resko. 
Nasza drużyna rozgromiła rywa-
li aż 7:2. Aż cztery bramki zdobył 

Górny, a po jednym tra�eniu 
dołożyli Jarmoła, D. Mojsiewicz 
i Paradziński. DJ   
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Na jeziorze rosną kwiaty, które podwajają swoją liczbę każdego dnia. W pierwszy dzień pojawił się 
jeden kwiat, a każdego następnego dnia ich liczba się podwajała. Po 30 dniach jezioro było całkowicie 
pokryte kwiatami.

W którym dniu jezioro było w połowie pokryte kwiatami?

LABIRYNT

WYKREŚLANKA SUDOKU

ROZWIĄZANIE ZAGADKI LOGICZNEJ:
Skoro kwiaty podwajają swoją liczbę każdego dnia, to w 29. dniu jezioro było w połowie pokryte, a w 30. dniu - cał-

kowicie pokryte.

Zagadka logiczna
Sen o KOCIE może mieć 

różne znaczenia w zależności 
od kontekstu snu oraz osobi-
stych skojarzeń. Oto najczęstsze 
interpretacje:

* Symbol niezależności i 
wolności

Kot we śnie często symbolizuje 
niezależność, intuicję i samowy-
starczalność. Może sugerować 
potrzebę wolności lub większej 
autonomii w życiu.

* Kobiecość i tajemniczość

Kot bywa kojarzony z kobieco-
ścią, subtelnością i zmysłowością. 
Sen o kocie może dotyczyć relacji 

z kobietą lub aspektów kobiecych 
w twojej osobowości.

* Zdrada lub fałsz 

W niektórych kulturach koty 
są symbolem fałszu, przebiegło-
ści lub niewierności - szczególnie 
jeśli kot zachowuje się agresyw-
nie lub podejrzanie.

* Twój stan emocjonalny

Zachowanie kota w śnie może 
odzwierciedlać twój aktualny 
stan emocjonalny - np. kot agre-
sywny może oznaczać ukryty 
gniew, a spokojny kot - we-
wnętrzny spokój.

Sennik
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Przychodzi facet do spowiedzi.
- Pijesz? - pyta ksiądz.
- Piję, proszę księdza, ale najpierw chciałbym się wyspowiadać...

Szef krzyczy na pracownika:
- Mam tego dość! Jest pan zwolniony!
- Zwolniony? Myślałem, że niewolników się sprzedaje... 
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SPAWANIE - BUSÓW
Progi • Nadkola itp.

TEL. 696 871 295

WIND
Wykończenia wnętrz

Tel. 791 214 964

Spawanie – mobilne
 migomatem u klienta. 
Samochody, bramy itd. 

Tel. 889 996 324

REMONTY 
malowanie, wykończenia, 

wykładanie paneli.
Tel. 519 130 060

Skup butelek po piwie zwrotne
Ulica Wojska Polskiego 58a

(przy myjni, w podwórzu stolarni) • godz. 9:00-14:30
(w przypadku nieobecności właściciela proszę dzwonić)

Tel. 609 11 39 10

Wyburzamy, budujemy, 
remontujemy. 

668 343 638 

WYPOŻYCZALNIE 
rusztowań,sprzętu 

budowlanego i ogrodniczego. 
605 954 215

Transport do 2 ton 
przewóz gruzu, złom, 

sprzątanie mieszkań i piwnic. 

Tel. 508 346 201

Transport, 

przeprowadzki,
opróżnianie mieszkań, piwnic, gratów. 

668 343 638

Oferuję korepetycję 
z zakresu historii 

Cena ustalana indywidualnie 

Tel. 721 644 755

Rusztowanie 
- wynajem

tel. 605 830 173

Rozwiązanie krzyżówki: Trzydniowa ma-
jówka
Rozwiązanie nadesłali: Elżbieta Radkow-
ska, Henryk Kopcewicz, Bożena Minda, 
Stanisław Klimek, Henryk Żurawski, Kry-
styna Farbotko, Krystian Zarębski, Helena 
Ławińska
Zwycięzca: Elżbieta Radkowska
Rozwiązania proszę wysyłać pod numer 
telefonu 888 464 801. Wydawanie nagród 
wstrzymane.
 

eprasa.pl 6699c0e430



e-mail: dziennik@dgoleniowski.pl

9-15.05.2025 r. 15

Numery alarmowe
TELEFONY ALARMOWE 
Policja Goleniów  997, 47 78 21 511, 91 460 25 11
Posterunek Policji w Maszewie   91 46 02 574
Posterunek Policji w Stepnicy   91 46 02 573
Pogotowie Ratunkowe Goleniów   999, 91 888 45 41
Straż Pożarna Goleniów 998, 431 79 00
Policja Stepnica   47 78 21 573
Policja Maszewo   47 78 21 574
Straż Miejsca Goleniów   91 46 98 292
Pogotowie Gazowe 992, 91 418 09 55
Pogotowie ciepłownicze   993
Pogotowie wodno-kanalizacyjne   503 197 796, 

91 418 22 34
ENEA  99 1
SŁUŻBA ZDROWIA 
Szpital Goleniów –Izba przyjęć  91 466 43 00

Szpital Goleniów – sekretariat 91 466 43 01
Przychodnie Goleniów 
Polmed ul. Pocztowa  91 419 15 05, 91 407 20 54

Pro� Med. ul. M.Konopnickiej 91 407 12 50

Przychodna przy szpitalna 

ul. Nowogardzka  91 466 43 64

Przychodnia Maszewo   91 418 75 99

Pielęgniarstwo Środowiskowe Rodzinne 91 418 96 05

Opieka nocna i świąteczna 
przyszpitalna Goleniów  91 466 43 69

Przychodnia Stepnica  91 577 41 38

Przychodnia Maszewo  91 577 41 38

Rehabilitacja w Kompleksie Fala  91 460 08 49

Zakład Rehabilitacji i Fizjoterapii   91 418 53 27 

ZOL Goleniów  91466 43 52

Dziennik Goleniowski ukazuje się w piątki na te re nie gmin: 

Goleniów, Maszewo, Stepnica, Przybiernów
red. naczelny Paweł Słomski 516 636 486, Daniel Denderski, Cezary Kulka • Sport Dariusz Jachno - e-mail: djachno@op.pl 

Reklama/Ogłoszenia Karolina Słomska-Błajek - tel. 506 638 789 • Redaktor techniczny Paweł Słomski

AD RES RE DAK CJI: ul. M. Konopnickiej 12 pok. nr 8 • 72-100 Goleniów • Tel. 91 392 21 65 • e-mail: redakcja@dgoleniowski.pl 

Nakład: 3000 egz. • Wy daw ca: DJ Media sp. z o.o., Re dak cja nie od po wia da za treść re klam i ogło szeń, za strze ga so bie pra wo ad iu sta cji te kstów.

Ogłoszenia drobneOgłoszenia drobne

Sprzedam drewno 
opałowe. 

Tel. 603 279 768 

SPRZEDAŻ
DREWNA KOMINKOWEGO

I OPAŁOWEGO

tel. 603 399 346 
91 418 82 68

SPRZEDAM 
Mitsubishi colt 1,3, 191 tys., klimatyzacja sprawna, 
czarny kolor, 3-drzwiowa, 2 komplety kół Alu, lato-

zima, doinwestowany, w Polsce od 2022. Cena 
7500 zł. Tel. 500 081 493

SPRZEDAM
Citroen Berlingo 2009, 1,9 HDI, 200 

tys., bordo, dostawczy, stan bdb., 
doinwestowany. Cena 15500 zł. 

Tel. 500 081 493

SPRZEDAM 
DOM WOLNOSTOJĄCY 
TEL. 500 700 758

NIERUCHOMOŚCI
Skup – sprzedaż – zamiana

TEL. 500 700 758

KUPIĘ
MIESZKANIE W GOLENIOWIE

GOTÓWKA
TEL. 500 700 758

Sprzedam dom, 550 m2, 
11 pokoi, na działce ok. 3.700m2, 

położony nad samym jeziorem 
w Węgorzynie, oferta bez pośredników. 

Tel. 692 421 531

Język angielski 
indywidualnie. 

Tel. 600 251 546.

NIERUCHOMOŚCI
• Kupię nieruchomość za gotówkę. Tel. 500 

700 758.

• Sprzedam dom w szeregowcu w centrum 
Goleniowa. Tel. 792 234 797

• Do wynajęcia garaż z kanałem, ul. Kościusz-
ki. Tel 602 822 891

• Kupię lub wynajmę garaż. Tel. 792 356 497

• Działka ogrodowa przy ulicy Słowackiego 
24, brama 4, do sprzedania tel. 517 638 577

• Sprzedam mieszkanie dwupokojowe w 
Goleniowie. Tel. 500 700 758.

• Na sprzedaż domy wolnostojące - Goleniów, 
Podańsko i Żdżary. Tel. 500 700 758.

• Kupię nieruchomość za gotówkę. Tel. 500 
700 758.

• Na sprzedaż domy wolnostojące - Goleniów, 
Podańsko i Żdżary. Tel. 500 700 758.

• Sprzedam mieszkanie 3-pokojowe w 
Goleniowie z propozycją przekształcenia na 
dwie niezależnie kawalerki. Tel. 500 700 758.

• Działki budowlane na sprzedaż (przy lesie w 
Węgorzach). Tel. 608 01 39 95

• Sprzedam działki budowlane w Goleniowie. 
Tel.  508 312 261

• Sprzedam działki budowlane w Żółwiej Bło-
ci. Tel. 508 312 261

• MOTORYZACJA

• Sprzedam Toyote RAV 4, rok produkcji 2007, 
poj. 2.2, disel 4x4, stan bardzo dobry, cena 
do uzgodnienia. Tel. 501 428 088

• Sprzedam samochód osobowy Citroen C3, 
garażowany, ubezpieczony, przebieg 46000 
km. Tel 512 482 344 

•  Sprzedam Mercedes C klasse w202 kom-
bi, zielony metalik, 2.2 diesel, skrzynia 
manualna, hak, dużo rzeczy jest zrobio-
nych nowych, przegląd do 12.10.2025 r., 
stan dobry. Tel. 605 522 340.

• Kupię ładowarkę teleskopową, koparko-ła-
dowarkę stan bez znaczenia, może być do 
remontu tel. 782 655 123 lub 669 653 515

• Sprzedam samochód osobowy Citroen C3, 
garażowany, ubezpieczony, przebieg 46 000 
km. Tel: 512 482 344

ROLNICTWO
• Sprzedam agregat ścierniskowy 3m, wóz 

konny i lekką przyczepkę oraz krajzege. Tel. 
606 576 417

• Sprzedam betoniarkę, 150 litrów, stan bar-
dzo dobry, po wymianie łożyska i trybu zę-
batego. Tel. 696 807 922.

• Sprzedam ciągnik C-330. Stan bardzo dobry. 
Tel. 696 807 922.

• Sprzedam jajka od kur zielononóżek i Rosa, 
1.2 zł/szt. Tel. 727 917 630 

• Szkółka w Karsku koło Nowogardu poleca 
drzewa owocowe i ozdobne w pojemni-
kach, tuja szmaragd, wys. 0,5 – 3 m. Tel. 
606 106 142

• Sprzedam sprzęt rolniczy. Tel, 518 447 999.

• Orka pługiem obracalnym, talerzówka cięż-
ka, siew agregatem. Tel. 608 01 39 95 

• Ziemniaki jadalne i paszowe sprzedam. 608 
01 39 95 

• Sprzedam: - Ładowarka teleskopowa JCB 
530-70 - Ładowarka przegubowa Komatsu 
WA 90 – 3H. Tel: 887 926 800

USŁUGI
• Wykończenia wnętrz: malowanie, kładzenie 

płytek, szpachlowanie itd. Tel. 721 738 954.

• Usługi ślusarskie, spawalnicze, naprawy ma-
szyn i ciągników rolniczych, tel. 696 104 720

• Usługi koparką, 22 t. obrotowa, kołowa, tel. 
696 104 720 

• Usługi dronem, wirtualne spacery. Tel. 500 
700 758.

•  Okna i Drzwi naprawa, regulacja serwis. 
tel. 505 801 778

• Firma budowlana z wieloletnią działalnością 
przyjmie zlecenie na budowę domów od 
podstaw, przekładek dachów, docieplenia, 
układanie kostki. 607 137 081

• Sprzedam drewno opałowe, kominkowe, 
buk, dąb, sosna. Tel. 606 353 792 

• Sprzedam opał buk, dąb, łupane lub w kloc-
kach mieszane. Tel. 665 544 518 

• Prace wykończeniowe: glazura, panele, 
szpachlowanie, malowanie. Tel. 537 692 867

• Płytki, panele, glazura, malowanie, regipsy, 
dachy i mieszkania od podstaw. Tel. 531 
121 970 

• Usługi hydrauliczne, ogrzewanie podłogo-
we, grzejnikowe, woda zimna i ciepła, kana-
lizacja. Tel. 600 62 62 68 

• Sprzedaż drewna opałowe i kominkowe. Rą-
bane i w klockach. Tel. 609 113 910.

• Wywozy i przywozy: gruz, ziemia, żwir, czar-
noziem, złom, węgiel, gabaryty. Tel. 609 
113 910 

• Wykańczanie, malowanie, szpachlowanie 
płyty i panele. Tel. 782 413 824 

• Usługi ogólnobudowlane, docieplenie bu-
dynków, malowanie, szpachlowanie, glazu-
ra, hydraulik, regipsy, adaptacja poddaszy. 
Tel. 600 626 268

• Transport, przeprowadzki, opróżnienie 
mieszkań, piwnic, gratów. Tel 668 343 638 
Wyburzamy, budujemy i remontujemy. 668 
343 638

• Malowanie, montaż paneli podłogowych i 
inne drobne naprawy wykona “złota rączka”. 
91 39 22 783, 784 79 22 70

• AGENCJA REKLAMOWA VIZART, oprawianie 
prac w 2 minuty, bindowanie, wydruki, kse-
ro, laminowanie, Nowogard ul. 700 lecia 15. 
Tel. 605 522 340 

• Przepisywanie prac (licencjackich, magister-
skich i innych), dokumentów, CV, listów mo-
tywacyjnych, Szybko, solidnie.  Nowogard 
ul. 700 lecia 15 Tel. 605 522 340.

PRACA
• Profesjonalnie zaopiekuję się starszą osobą. 

Tel 792 356 497 

• Praca w Szwecji/okolice Goteborg. Szukam 
stolarzy/budowlańców do pracy w Szwecji. 
Wszelkie informacje pod nr telefonu: +46 762 
18 55 66 – Daniel

• Szukam pracy jako sprzątaczka lub w ogrod-
nictwie. Tel. 792 356 650 

• Szukam pracowników budowlanych np. 
monterów konstrukcji płyt). Tel. 697 067 590

INNE
• Rower młodzieżowy Romet Rambler niebie-

ski, używany sprzedam. Tel. 694 942 953  

• Sprzedam szafkę łazienkową z umywalką 60 
Tel. 606 893 630 

•  Kupię blachy faliste i inne. Kontakt 
501157892

• Sprzedam rower młodzieżowy marki Stels 
Navigator. Tel. 693 022 715

• Sprzedam kuchenkę mikrofalową srebrną, 
sterowanie elektroniczne, tel. 605 522 340

• Piec gazowy CO dwufunkcyjny Vaillant, wiszą-
cy, mało używany z gwarancją cena 1300 zł. 
Tel. 691 686 772 

•  Sprzedam panel prysznicowy aluminiowy 
Corsan, tel. 605 522 340

Oddam psa, kundel  
3 letni. Tel. 692 533 529 

Oddam kotki czarne małe 
tel. 669 406 499

Kącik szachowy
Rozwiązanie zadania ze strony 11
1. H:c8+ W:c8
2. W:c8# (mimo tego, że biała wieża sto-

jąca na polu c1 była zasłonięta przez czarną 
wieżę z c6 cały czas oddziaływała na pole c8 
dzięki czemu mogła skutecznie zakończyć 
akcję matową rozpoczętą poświęceniem 
białego hetmana).

Ferma Drobiu w Redle 
zatrudni pracowników, atrakcyjne 

wynagrodzenie z możliwością 
zamieszkania na Fermie

- tel. 511 731 352, 502 562 378 

Zatrudnię kierownika Fermy Drobiu  
z zamieszkaniem. 

Zapewniam atrakcyjne wynagrodzenie.

Tel. 511 731 352,  502 562 378
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REKLAMA
reklama@dgoleniowski.pl  ·  

Tel. 506 638 789

Witamy 
wśród nas...

Rubryka powstaje przy współpracy 
z personelem oddziałów: dziecięco-
noworodkowego oraz położniczo-
ginekologicznego SCM w Goleniowie

Kącik artystyczny

Spojrzenie  
na łąkę i góry

Kolejny tydzień, kolejny kącik. 
Tym razem ponownie prezen-
tujemy obraz autorstwa nasze-
go redaktora. Przedstawia on 
pejzaż, a konkretnie spojrzenia 
na ukwieconą łąkę oraz odległe 
górskie szczyty. Wszystko to pod 
nocnym niebem. Inspiracją do 
stworzenia tego obrazu było zwy-
kłe zdjęcie znalezione w Interne-
cie całkowitym przypadkiem. 
Jak widać czasami los postanowi 
spłatać �gla i sprowadzić inspira-
cję poprzez coś tak zwyczajnego.

Przypomnijmy czym to wła-
ściwie nasz kącik artystyczny. 
Jest to miejsce, gdzie publiko-
wać będziemy dzieła lokalnych 
artystów-amatorów. Jeżeli chcą 
Państwo podzielić się swoimi 
dziełami z resztą naszych Czytel-
ników można je wysyłać na adres 
e-mailowy naszej redakcji: re-
dakcja@dgoleniowski.pl. Mogą 
to być obrazy, rysunku, zdjęcia, a 
nawet zdjęcia wykonanych wła-

snoręcznie rzeźb. Cokolwiek co 
wyszło spod Państwa artystycz-
nych rąk i czym chcą Państwo się 
pochwalić. My zaś bardzo chętnie 
je opublikujemy, aby każdy mógł 
zobaczyć jak utalentowani ludzie 
żyją w naszym powiecie.

Wiktoria Kopp
ur. 2.5.2025 r., waga 3785 g, córka 

Andżeliki i Łukasza z Marszewa

Tymoteusz Maślona
ur. 2.5.2025 r., waga 4220 g, syn Ró-

ży i Radosława z Małkocina

Alicja Wierzbicka
ur. 30.4.2025 r., waga 3090 g,córka 

Weroniki i Szymona ze Stargardu

Liliana Ostrowska
ur. 2.5.2025 r., waga 3350 g, córka 

Katarzyny i Grzegorza ze Stargardu

Zuzia Wypart
ur. 6.5.2025 r., waga 4030 g, córka 

Dagmary i Macieja z Nowogardu

Aleksander Felbur
ur. 6.5.2025 r., waga 3800 g, syn 

Gabrieli i Bartosza z Podańska

Sofia Wiśniewska
ur. 5.5.2025 r., waga 2870 g, córka 

Sylwii i Piotra z Maszewa
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